



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
Câmpus Guarulhos
Diretoria Adjunta Educacional
Coordenadoria Sociopedagógica

ERRATA 01/2018
EDITAL 731/2018
PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA – PAP (RESULTADO FINAL)

Considerando o item 1 do edital, onde se lê:

240	GU3003167	248	GU1810073	256	GU1800264
241	GU1810103	249	GU1700944	257	GU1801147
242	GU1660985	250	GU1461478	258	GU3003876
243	GU1761315	251	GU3002713	259	GU1700979
244	GU1561286	252	GU3003523	260	GU1661248
245	GU3004091	253	GU1660764	261	GU3003507
246	GU180149X	254	GU1700944	262	GU3002802
247	GU3002101	255	GU1560301		

Leia-se:

240	GU1810405	248	GU3002101	256	GU1560301
241	GU3003167	249	GU1810073	257	GU1800264
242	GU1810103	250	GU1700944	258	GU1801147
243	GU1660985	251	GU1461478	259	GU3003876
244	GU1761315	252	GU3002713	260	GU1700979
245	GU1561286	253	GU3003523	261	GU1661248
246	GU3004091	254	GU1660764	262	GU3003507
247	GU180149X	255	GU1700944	263	GU3002802

São Paulo, 01 de outubro de 2018.

Ricardo Agostinho de Rezende Júnior
Diretor Geral do Câmpus Guarulhos
(Documento original assinado)